

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	4 мая, ЧТ	+3	+14
	5 мая, ПТ	+8	+19
	6 мая, СБ	+10	+23
	7 мая, ВС	+10	+18
	8 мая, ПН	+7	+19
	9 мая, ВТ	+10	+23
	10 мая, СР	+11	+24

Образ Жизни

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причулымья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№18 (962) 4 мая 2023 г.

ТЕЛЕПРОГРАММА

ГОРОСКОП

СКАНВОРД

День Победы – главный праздник для всех поколений



О приближающемся великом празднике в детском саду «Радуга» говорят даже окна. Дети вместе со своими воспитателями вот уже несколько дней украшают их изображениями главных символов Победы: Вечного огня, пятиконечных звёзд, Георгиевских лент, журавликов, а также поздравительными надписями и целыми картинами, выполненными гуашью на стекле. Торжественное мероприятие, посвящённое акции «Окна Победы», пройдёт в детском саду сегодня, а вчера абсолютно все дети были заняты подготовительной работой. Одни рисовали и вырезали картинки, другие их клеили, третьи репетировали стихи и песни, которые прозвучат на общесадовском празднике.

Как рассказала заведующая детским садом «Радуга» Екатерина Валентиновна Этигарова, к главному празднику их коллектив всегда готовится с особым старанием, ведь в их дошкольном учреждении делается упор на духовно-нравственное и патриотическое воспитание. В прошлом году на территории сада появился Камень памяти погибшим воинам, за которым дети самостоятельно ухаживают, в памятные даты возлагают цветы и собираются здесь на торжественные митинги. Пройдёт он и в 78-ю годовщину Победы.

Нынче накануне праздника педагоги детского сада оформили стену памяти с портретами предков их воспитанников и декоративным Вечным огнём. Ребята знают об их подвигах, а это значит, что они уже сейчас с уважением относятся к истории своей семьи и своей страны.

ИДЁТ ПОДПИСКА
на 2-е полугодие
2023 года
на газету
«Образ Жизни»



Подписаться можно
в редакции, у почтальонов,
в почтовых отделениях

реклама

МАГАЗИН СПЕКТР
ПРЕДЛАГАЕТ:

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЦЕМЕНТ 25 кг от 455 р.
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ и МДФ

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
КОВРОВ (УЗБЕКИСТАН),
ЛИНОЛЕУМА, ОБОЕВ

- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ТАЧКИ, ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

ПЕЧИ ТЕРМОФОР

Доставка по городу*

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

Магазин «ВОДЯНОЙ»
ВСЁ ДЛЯ МОНТАЖА
И РЕМОНТА

- ▶ ОТОПЛЕНИЯ
- ▶ ВОДОСНАБЖЕНИЯ
- ▶ КАНАЛИЗАЦИИ

Широкий ассортимент Приятные цены

г. Асино, ул. Советская, 42, тел. 8-909-540-40-21
Пн-пт с 10-00 до 18-00, сб-вс с 10-00 до 15-00



Открылась автомастерская «У Бороды»

Мелкосрочный ремонт, замена масел, колодок, ремонт подвесок, химчистка салона
АВТОМАСЛА и ФИЛЬТРЫ в наличии

г. Асино, ул. Ленина, 57-б. Тел. 8-983-232-57-30

Работаем БЕЗ ВЫХОДНЫХ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ

ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ

ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков

г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

реклама

В профессию двери открыты

Зырянский филиал АТпромИС каждый год организует день открытых дверей для всех желающих получить путёвку в будущую профессию

Людмила УЛАНОВА

Про выбор и возможности

Встречая выпускников школ, заведующий Зырянским филиалом Виктор Семёнович Ефремов рассказывает ребятам, почему это образовательное учреждение может быть привлекательным для многих из них:

— На сегодняшний день в филиале обучаются 250 студентов, работают 10 преподавателей и 3 мастера производственного обучения. В учреждении для студентов созданы хорошие условия: просторные и светлые аудитории, прекрасная библиотека, спортивный зал, открыта музейная комната боевой и трудовой славы. Филиал имеет общежитие в четырёхэтажном здании на 100 жилых комнат.

За последние 3 года значительно укрепилась учебная материальная база филиала. Запущена лаборатория по профессии «повар, кондитер». Приобретён манипулятор «Харвестер» для реализации программы подготовки по профессии «машинист лесозаготовительных и трелёвочных машин». В новом 2023 — 2024 учебном году ожидается открытие учебных аудиторий в рамках реализации федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование». Планируется переоснащение сварочного полигона.

На новый учебный год в филиале объявлен набор трёх групп по профессиям: «сварщик», «машинист лесозаготовительных и трелёвочных машин», «повар, кондитер», срок обучения 3 года 10 месяцев.

Техникум ведёт активную работу по взаимодействию с работодателями в рамках прохождения студентами производственной практики, трудоустройства и реализации региональной модели наставничества. Только за первый квартал 2023 года на предприятиях Зырянского района 112 студентов филиала прошли производственную практику. С большой ответственностью к наставничеству подходят работодатели ПО «Зырянский хлебокомбинат», Зырянской средней шко-



Студенты-третьекурсники, будущие повара, кондитеры, в цехе производства мясных полуфабрикатов и продуктов переработки мяса ИП Волошина Ивана Валерьевича.

лы, ООО «Леском», ООО «Сибирьлес», ООО «Абиком», ООО «Агрокомплекс», ООО «Леспромхоз Тегульдетский», индивидуальные предприниматели С.В.Чижев, И.С.Власенко, И.В.Волошин, Л.А.Тюканкина, А.А.Майков, В.И.Фарахов.

Чем интересна студенческая жизнь?

Такой вопрос всегда задают гости дня открытых дверей. Обычно на него отвечают преподаватели, руководители различных флагманских программ.

Светлана Владимировна Симакова, преподаватель экологии, уделяет внимание работе студентов — защитников природы:

— С 2013 года ребята принимают активное участие в ежегодном Всероссийском фестивале экологического образования и воспитания детей и молодёжи «Я живу на красивой планете». Наши команды успешно участвуют в региональных эколого-социальных конкурсах «Молодёжь за здоровый лес!», в обла-

сном конкурсе «Экоперезагрузка», а также в региональном этапе Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета».

Наши лесоводы работают под руководством наставника Натальи Александровны Лончаковой, инженера по лесовосстановлению Зырянского лесничества филиала ОГКУ «Томсклес». В мае 2018-го было создано студенческое лесничество «Кедр». В этом учебном году отряд лесничества объединил 25 обучающихся. На II региональном слёте школьных и студенческих лесничеств команда «Кедр» во главе с Дмитрием Медведевым заняла 1 место в конкурсе «Лесное многоборье». В составе команды были второкурсники, будущие машинисты лесозаготовительных и трелёвочных машин Никита Татаринов и Олег Окатов.

Преподаватель истории и обществознания Елена Алексеевна Пашинова представляет деятельность «Патриотического центра»:

— Наши студенты на протяжении нескольких лет несут Вахту Памяти в честь празднования 9 Мая и других памятных дат Воинской славы. У нас сформирован парадный взвод. На постоянной основе взаимодействуем с районным клубом «Наследники Победы», участвуем в областных, региональных и всероссийских мероприятиях.

На своей площадке наши педагоги и студенты проводят интересные тематические акции, уроки мужества, связанные с историческими событиями нашей Родины. Много тематических мероприятий проходит на базе музейной комнаты филиала.

В 2023 году Зырянский филиал вошёл в состав первичных организаций «Движения Первых». В рамках мероприятия проекта была проведена интеллектуальная игра «Наука», в которой приняли участие студенты 1 и 2 курсов.

В общем, ребята, которые в новом учебном году пополняют ряды студентов филиала, найдут применение своим способностям и увлечениям не только в освоении основ профессии, но и в творчестве, спорте, участии во флагманских программах.

Достижения

Дело мастера боится

Свои неограниченные возможности показали участники регионального этапа конкурса «Абилимпикс-2023»

Конкурс «Абилимпикс» предназначен для людей с ограниченными возможностями здоровья, выявляя среди них лучших мастеров по различным компетенциям. Проявили себя и наши земляки. Среди школьников в компетенции «Художественное вышивание» второе место присуждено Ксении Гуляевой из школы №10. В компетенции «Гончарное дело» все призовые места — у студентов АТпромИС. Первое заняла Диана Алексеева, второе — Яна Шадрина, третье — Ирина Иванова. В компетенции «Столярное дело» также все три призёра из АТпромИС: Константин Чарыков, Артём Чебыкин, Данила Камалетдинов.

Показали свои профессиональные навыки и взрослые. В компетенции «Экономика и бухгалтерский учёт» третье место заняла представительница Первомайского отделения ВОИ И.Л.Саленко. В «Парикмахерском искусстве» второй результат у жительницы нашего города Е.М.Даниловой. В компетенции «Ногтевой сервис» первое и второе места не присуждены никому, а третье заняла В.А.Штырлина из Асины, у которой оказалось наибольшее количество набранных баллов.

— Конкурсанты доказывают, что стать профессионалом в своём деле может каждый независимо от возраста и возможностей здоровья. В сравнении с 2016 годом, когда проводился первый региональный чемпионат «Абилимпикс», количество участников увеличилось в 6 раз — с 40 до 255, а число компетенций в 3 раза — с 10 до 33, — отметил начальник областного департамента профессионального образования Юрий Калинин.

Валентина СУББОТИНА.



Вера Штырлина заняла третье место в компетенции «Ногтевой сервис».



Патриотический отряд «Наследники Победы» на мемориале Победы 9 Мая.

В мире книг и любимых героев

«Библионочь-2023» прошла под названием «Асино. Читаем вместе»

Валентина СУББОТИНА

Попадая за двери БЭЦ, каждый участник акции тут же окунался в литературную атмосферу. При входе гостей встречал Остап Бендер, который выдавал программку-путеводитель: без неё сориентироваться в маршруте было бы сложно. Наши библиотекари, перевоплотившиеся в тот вечер в книжных и мультяшных героев, опять столько всего напридумывали интересного, что везде хотелось успеть, всё попробовать, всюду поучаствовать.

Площадок оказалось так много, что я решила пойти по порядку. Первая дверь — в детскую библиотеку, где разместилась «страшно интересная» выставка «Волшебные миры Джона Толкина». Все её экспонаты: книги, статуэтки, картины — принадлежат школе Елизавете Крохалевой, большой поклоннице всемирно известного писателя-фантаста. За столом ребята изготавливали значки с изображением героев книг этого автора.

В глубине зала веселились участники танцевально-развлекательной программы «В тридевятом царстве», отплясывая под переборы гармони и фотографируясь в фотозоне, оформленной в народном стиле. Немного позже их сменили школьники, выстроившись в очередь к курсантам ВСК «Десант» для участия в мастер-классе по сборке-разборке автомата. Подобный урок давали курсанты военно-патриотического клуба «Возрождение» из Ягодного под руководством Е.П.Никонова. Отбоя от желающих не было! У малышей же в приоритете было посещение мастерской аквагрима Екатерины Прушинской. Ребятишки стойко ждали своей очереди и радовались, когда на их лицах появлялись бабочки, маски кошечек, собачек.

«У меня ничего не получается», — слышались разочарованные возгласы в зале информационных технологий. «А ты попробуй вот так», — поправляла непослушные пальчики ребят ветеран библиотечного дела Любовь Яковлевна



Глава города Андрей Костенков был активным участником всех площадок.

Алифорова, которая проводила мастер-класс по каллиграфии. Дети впервые взяли в руки перьевые ручки и чернила, чтобы научиться «тонким пёрышком в тетрадь буквы разные писать». Образцы для подражания — тетради учеников прошлого века. Другие «художники» с удовольствием раскрашивали имбирные пряники предпринимателя Ирины Давыдовой. Потом с таким же удовольствием съедали свои шедевры.

Пользовались спросом площадки с викторинами. Возле «колодца знаний» (его выложили из книг, а на дно поместили зеркало), желающие проверить себя отвечали на каверзные вопросы. Здесь же на интерактивной доске «учительница литературы» Эрика Журавецкая проводила викторину «Правда или ложь», где из нескольких ответов нужно было выбрать правильный. В холле Красная Шапочка, Остап Бендер и Звездочёт предлагали назвать по подсказкам полные имена сказочных героев, а на следующем этапе отгадать персонажа по наводящим вопросам, не

видя его изображения. За правильные ответы можно было заработать конфеты.

В зале краеведения взрослые и дети отвечали на более серьёзные вопросы, бросая кубики настольной игры-бродилки. Надо сказать, что школьники очень неплохо знают историю родного края и имена знаменитых асиновцев. Особенно удивил третьеклассник школы №4 Семён Киегечев. «Я постоянно хожу в библиотеку, — сказал мальчик. — Много читаю, поэтому мне было несложно ответить на вопросы викторины».

Желающие узнать свою судьбу гадали на книгах. А те, кто верит в потусторонние силы, изготавливали вместе с работниками Ново-Кусковской библиотеки Л.П.Бородиной и В.В.Ануфриевой обереги-магниты на счастье.

Участники мероприятия могли унести с собой не только хорошее настроение, новые знания, но и сувениры, сделанные своими руками. Очень необычно смотрелась поделка «Сердце книги». Из сложенных опреде-



При входе гостей встречал Остап Бендер, в роли которого был сотрудник библиотеки Максим Ильных.

лённым образом страниц получалось сердце в середине книги, которую можно было взять с собой на память. Рукодельница Лилия Рошка учила вязать книжные закладки, библиотекари филиала №2 проводили мастер-класс по изготовлению аппликации жар-птицы. В детской библиотеке изготавливали сувениры «Зловещие штучки», в секторе графики раскрашивали книжки из солёного теста, а на мастер-классе «Жили у бабуси» — подвижную игрушку гуся из фанеры. Мини-книжки мастерили ребята вместе с педагогом ДШИ Е.В.Мирошкиной, Чебурашек из фетра и фоамирана — с руководителем хобби-студии «Хороший ремесел» И.В.Ефименко.

Гости с удовольствием фотографировались в различных фотозонах: в избе-читальне, оформленной в советском стиле, на «книжной» лестнице, в фотосалоне «Книга в кадре», за учительским столом и на фоне стилизованной стены «Ночь... Весна... Библиотека...» Директор ЦБС Надежда Кириллова для снимка в компанию себе выбрала мультяшных котиков Коржика, Кармельку и Комбота.

В разгар вечера состоялась лотерея. Из множества билетов лишь три номера были выигранными. Один из призов — набор шоколадных конфет — достался активному участнику всех площадок главе Асиновского городского поселения А.Г.Костенкову. Андрей Григорьевич тут же свой подарок отдал ребятам. Кстати, по заведённой им традиции в конце вечера глава подарил библиотеке подарку книг.

У тех, кто предпочитал зрелищные мероприятия, тоже был выбор. В уютном уголке декламировали стихи и прозу воспитанники театральной студии «Браво». В холле звучали песни в исполнении хора «Ветеран», а в молодёжном центре состоялся музыкальный квартирник Константина Беклемышева.

Многие посетители отмечали, что нынешняя Библионочь оказалась захватывающей и необычной. Впрочем, как и все предыдущие.

До позднего вечера в БЭЦ царила литературная атмосфера, а люди не переставали удивляться разнообразию площадок.

— Я не впервые на таком мероприятии, — поделилась постоянная посетительница Библионочи Оксана Астафьева. — Столько разных увлекательных мастер-классов, столько нового узнаёшь! Жаль, что за четыре часа всё обоить оказалось нереально.

На улице было темно, когда последние посетители покидали необычную творческую гостиную. Литературные и сказочные персонажи вновь стали библиотекарями, а книги на полках остались в одиночестве в ожидании читателей...



Возле «колодца знаний» желающие отвечали на каверзные вопросы.



У импровизированного костра можно было поделиться интересными историями из прочитанных книг.

Всё для строительства, ремонта и отделки.
САНТЭЛ
 для отдыха и туризма.
УСЛУГИ
 1. Газификация под ключ
 2. Грузоперевозки
 3. Прокат инструментов
 4. Вертол дозоры
 5. Монтаж сантехники и электроники
PRO Ремонт
 г. Асино, ул. Советская, 17/1 тел. 8-903-955-78-31
 www.santel.shop

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА } САЙДИНГ } ондулин }
 ШТАКЕТНИК }
 ПРОФНАСТИЛ }
 ВОДОСТОК }
 ПЛОСКИЙ ЛИСТ }**
СКИДКИ ОКНА 10%
сетки 20%
ОКНА
 тел. 8-913-846-95-42

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
 КОТЛЫ WIRT ПО ЦЕНАМ ЗАВОДА (МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ)
 ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
 ДСП ДВП ГКЛ ОСБ УТЕПЛИТЕЛИ
 МЕТАЛЛОПРОКАТ САНТЕХНИКА
 ТРУБА УГОЛОК ЛЮСТРА АРМАТУРА САНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ
 ФАЙНГОВЫЕ ГИРОВАЛ ФАСАДНЫЕ
 САЙДИНГ ЧЕРЕПИЦА ПАНЕЛИ
 ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
 ПОЛИКАРБОНАТ ТЕПЛИЦЫ ПЛЕНКА
 ИНСТРУМЕНТ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
 СВЕТИЛЬНИКИ ЭЛЕКТРИКА КАРНИЗЫ
 ЛИНОЛЕУМ ОБОИ ПАНЕЛИ
 ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПО ВАРЕ ПОСЛЕПЛАТА
Ежегодная АКЦИЯ!!!
 с 08.05 по 14.05.23г.
СВЕТИЛЬНИКИ ЛЮСТРЫ
СКИДКА до 30%

г. АСИНО
 9:00 - 19:00
 10:00 - 17:00 3-21-05
 370 Стр. Девкина, 22

Магазин «AUTOLAND»
ЗАПЧАСТИ для иномарок
 В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ
 Быстрая Доставка*
 * подробности у продавца
 Профессиональная консультация и помощь в подборе
 г. Асино, ул. им. Ю. Гагарина, 12
 Тел. 8-952-184-40-30

Магазин «Прораб»
 В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:
 • КИРПИЧ, СИМТ
 • САЙДИНГ
 • МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
 • ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
 • ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНЕРА
 • УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР
 • ГВОЗДИ, ШРУПЫ, САМОРЕЗЫ
 • ЦЕМЕНТ, КИЛЕЙ
 • УТЕПЛИТЕЛИ
 Доставка товара до дома
 Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 170/3 (напротив пункта телематра автомобиля)
 Тел. 8-903-945-43-31, 8-906-198-16-88,
 с. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (здание ПАО «Растелеком»)
 Тел.: 8-903-889-01-89, 8-929-302-71-24

Для тех, кто выбирает качество
 Изготовление потолков из пленки европейского качества
 НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 8-953-921-23-33
 Свободный замер, завтра - установка!
 Замер бесплатно! Платим без налич!
 Установка без посредников, без предоплаты
НОВИНКА!!! Фактурные полотна

Балконы и Окна под ключ!
 Асиновский Оконный Сервис
 Ремонт окон и дверей
 Замена москитных сеток, стеклопакетов
 Пенсионерам - скидки!
 Рассрочка!
 8-952-884-20-33

ЭЛЕКТРО- И БЕНЗОИНСТРУМЕНТ МАГАЗИН «ХОЗЯИН»
 г. Асино, ул. Челюскина, 50 Тел. 8-952-177-98-48
 с. Первомайское, ул. К. Маркса, 23 Тел. 8 (38245) 2-13-83

СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
 ТРИММЕРЫ
 МОТОБЛОКИ
 СНЕГОУБОРЩИКИ
 ГЕНЕРАТОРЫ
 БЕНЗОПИЛЫ
 НАСОСЫ
 РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР: ремонт, обслуживание
КРЕДИТ* АО «ОП Банк» ООО «Губинское Банк» ПАО «Пенза Банк»
 оформление кредита на месте перечисление под заказ

КЛЮЧЕВАЯ ВОДА
 Оперативная доставка
 Асино, Первомайское
 Доставка от 50 р.
 9:00 до 18:00
 Служба доставки:
 3-01-15, +7-952-156-24-22
КУЛЕРЫ в Асино

БЫСТРО ЛЕГКО УДОБНО
 закажи на сайте
A-УЮТА.РФ
 АТМОСФЕРА УЮТА
 МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
 г. Асино, ул. Щорса, д. 35/1

Не забыть купить «Образ Жизни»!

ООО Агрофирма «Томское предместье» (КФХ Колесникова Е.А.)
РЕАЛИЗУЕТ ЦЫПЛЯТ НЕДОРОГО: СВОБОДНАЯ ПРОДАЖА
 ✓ бройлеров (от 3 до 14 дней)
 ✓ цветных бройлеров
 ✓ цыплят несушек, петушков
 ✓ ИНДЮКОВ (тяжелый кросс)
 ✓ мулардов
 ✓ гусей, уток
 ✓ цесарок
 ✓ цыплят породных несушек (несортированные) перепелок
 Ждем вас 6 мая в 13-00, 10 мая в 13-00 на ЦР
 Тел.: 8-952-887-00-88, 8-952-807-08-45
 Сайт: tom-pred.ru
 Желających присоединим к группе



Фенестра Работаем с региональным материнским капиталом
ОКНА И ДВЕРИ РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ДВЕРИ входные/ межкомнатные **ТЕЛЕФОНЫ:**
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА (8-38241) 2-28-89
 г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж 8-953-927-40-89
 8-961-890-62-81

СТИК г. Асино ул. Ленина, 63
САДОВНИК БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
 • ЛУКА-СЕВКА
 • СЕМЯН
 • семенного картофеля и многое другое

Магазин «ТриО»
 цокольный этаж, отдел «Новинка»
ЛИКВИДАЦИЯ ТОВАРА
-50% на всё!
ОДЕЖДА ОБУВЬ
 г. Асино, ул. Ленина, 29/1

АКЦИЯ!* МЫ ДЕРЖИМ ЦЕНЫ!**
-30% НА ОКНА.
РАССРОЧКА без % БЕЗ БАНКА
 ОКНА ПВХ от 5500 р.
 БАЛКОНЫ от 9900 р.
 КУХНИ от 28 000 р.
 ШКАФЫ-КУПЕ от 12 000 р.
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 180 р. кв. м.
 ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 000 р.
 МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 4000 р.
 ТЕПЛИЦЫ от 12000 р.
ОКНА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
 окnapensioneram.ru
 *** Акция действительна на момент публикации
 г. Асино 22-78-31, 8-903-955-78-31

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
 ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
 УГОЛОК АРМАТУРА
 ЕВРОШТАКЕТ ОСБ
 ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
 ПОЛИКАРБОНАТ
 ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
 БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ
ПРОФНАСТИЛ
 ОЦИНКОВКА 2100
 КРАШЕНый 2400
ПОЛИФОРМА
 г. Асино, ул. Советская, 26
 тел. 8-903-955-56-95

МЕБЕЛЬ для комфортной жизни
 ИЗГОТОВЛЕНИЕ любой корпусной мебели для дома, офиса (кухни, шкафы-купе, спальные гарнитуры, столы любой сложности)
 Выезд на замеры бесплатно
 Тел. 8-953-911-31-20